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Изначально центральный сосуд делает первое сокращение, а сосуд справа делает
второе сокращение. После первого сокращения граница стоит на входе в сосуд. Для
того, что бы ее опустить сосуд делает точно такую же отдачу, но на одну силу меньше,
потому как на голову ниже и находится на уровне Бины.Нет смысла делать одно и тоже
действие по силе, если оно уже сделано.

      

А иначе невозможно заполнить сосуд светом, все будит стоять на том же уровне и свет
не войдет И у него граница уже в сосуде, поэтому он может отдавая получать, что бы
отдать лицом к лицу. Они должны быть один в другом и одна ступень входить в другую,
а иначе не будит связи между ними. Поэтому второй сосуд при отдачи снизу подымается
в первое сокращение, а на своем месте находится во втором сокращении. И это говорит
не о двух сосудах, а как об одном в Бине. То есть центральный может находится в
правом сосуде. Свет от его головы после отдачи второго сосуда заполняет Бину. И
получается что голова первого и второго находятся в свете, а если они в свете значит
нет между ними разницы в сосуде. Только нижний отдает уже лицом к лицу. Связь
держится на отдаче из себя, поэтому и входят один в другого.Любое сокращение, это из
сосуда как причина, а следствие куда идет отдача после этого сокращения. Если
происходит взаимосвязь на уровне двоих лицом к лицу, это уже второе сокращение.
Всех Благ.
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